

# 假卖口罩诈骗五十余万元 男子租了一栋别墅一队豪车显摆

新快报讯 记者李红云 通讯员曾书琼 张军报道 租住1000元一天的别墅、以每天数千元一辆的租金租系列豪车停别墅前……这不是富二代，也不是中了大奖，而是利用疫情实施诈骗获得巨款并进行挥霍的犯罪嫌疑人。3月17日，珠海市公安局通报了这起诈骗案，犯罪嫌疑人最终将得到应有惩罚。

据珠海警方介绍，事主劳某到珠海市公安局拱北口岸分局拱北派出所报案称，2020年2月4日其上网购买口罩，售卖口罩的嫌疑人微信称，可以到珠海市香洲区粤华路291号自提，被害人到该地址发现为一家医疗器械售卖点，并发现售卖口罩的嫌疑人非该店员工，发现被诈骗。劳某称他一共被骗了528300元。

由于资金额较大，涉及疫情案件，分局高度重视，成立专案组，通

过资金流及微信的电信流侦查，江门恩平籍男子李某星、郑某竟有重大作案嫌疑。2月10日，在江门恩平刑侦的大力协助下，拱北刑侦大队抓获嫌疑人李某星、郑某竟。

经查：2020年2月2日犯罪嫌疑人郑某竟在微信朋友圈看到被害人刘某要购买口罩，犯罪嫌疑人郑某竟虚构自称可以找到口罩供应商，能拿到口罩，于是双方谈好价格，独立包装的医用口罩每个1.35元，非独立包装价格1.15元。2020年2月4日犯罪嫌疑人郑某竟找到犯罪嫌疑人李某星（另案处理），郑称有朋友转钱给他，让李某星帮忙提供银行账号和微信收款码给他收一下款，李某星就将其名下的一张银行卡账号和微信收款码提供给郑某竟，犯罪嫌疑人郑某竟把李某星提供的银行卡账号和微信收款码发给刘某，刘某2

月4日通过微信收款码给犯罪嫌疑人郑某竟转去购买口罩款人民币35800元。

2020年2月4日至2月8日，劳某通过刘某介绍，微信联系到郑某竟购买口罩，双方谈好价钱后，犯罪嫌疑人郑某竟把李某星提供的一张银行卡账号和微信收款码发给劳某，劳某将其他人交给其购买口罩的资金528300元，通过银行卡转账到犯罪嫌疑人郑某竟提供的银行卡，造成损失528300元。犯罪嫌疑人郑某竟以口罩销售为诈骗借口，骗取大量资金，用于生活挥霍，收取诈骗资金后，以1000元一天的租金租住当地恒大的别墅，并在深圳租了一系列豪车列队在别墅前，至被抓获时，还有一辆租的大G、一辆奔利摆放于别墅前。据郑某竟供述，高峰时曾一天租7辆豪车显摆，最低一辆4000元租金一天。



■据郑某竟供述，高峰时他曾一天租7辆豪车显摆，最低一辆4000元租金一天。



通讯员供图

## 输钱后对丈夫谎称遭抢劫 女子被番禺警方行拘

新快报讯 记者彭程 通讯员欧阳积俊 陈玉敏报道 女子打麻将输钱后不敢如实告诉丈夫，竟谎报假警称被抢劫？3月17日，新快报记者从广州市公安局获悉，近日，番禺警方快速侦破一宗谎报警情的案件，抓获涉案人员6名，缴获赌资1万多元。

13日10时许，番禺警方接到女事主欧某报警，称其在大龙街某小区花园内被一陌生男子抢走手机以及1万多元现金。接到报警后，番禺警方立即派出警力前往处置。

据欧某反映，12日19时许，她到一小区朋友家中吃饭，于13日凌晨2时离开，在步行经过该小区花园一

棵大树时，突然出现一陌生男子，动手掌掴她，她当场倒地并被抢走手机和现金11000元。但是，在办案民警向欧某询问情况，问到其朋友家地址时，她却支支吾吾，不肯透露其朋友家住址。

鉴于案情重大，且事主的口供前后不一致，办案民警将事主欧某带回派出所作进一步调查。回到派出所后，欧某再次主动向番禺警方说明情况，但说法明显和前两次的不一致。根据事主欧某提供的线索，番禺警方通过细致调查和实地走访排查后，发现事主欧某有谎报警情的嫌疑。

在民警再三耐心教育引导下，欧某意识到事情的严重性并交代，3月12日晚，她到某小区打麻将赌博，输掉11000元后抵押了她的手机作为赌资，回到家后，欧某丈夫问到手机和钱时，她不敢如实交代，便谎称被抢劫，并在丈夫的陪同下报了警。

3月13日晚，番禺警方根据情况，对欧某参与赌博的窝点进行查处，现场将张某等5名正在赌博的人员抓获。经审讯，欧某等6人对他们的违法行为供认不讳。目前，欧某等6人已被番禺警方依法作出行政拘留的处罚。

## 中山供电局：助力“超级工程”按下建设“快进键”

新快报讯 新冠肺炎疫情逐渐得到控制，全国各地重点项目相继复工复产，中山市的“超级工程”深中通道也随之按下建设“快进键”。南方电网广东中山供电局（下称中山供电局）重拳出击，找好疫情防控和复工复产的结合点和平衡点，合理统筹相关工程项目复工计划，制定出台全面做好疫情防控助推企业复工复产若干举措，为企业用电提供有力保障。

### 供电服务为“智慧梁场”保驾护航

3月11日，深中通道8个施工项目部“智慧梁场”的加工厂房里，多台智能化仪器正在同时作业。在工厂区域内，中山供电局“深中”服务队队员，正在一丝不苟地巡视着提供基建用电的变电、以及为陆地指挥部、配件生产车间供电的公用线路。

“疫情期间耽误了一些时间，现在当务

之急，就是要加速桥梁预制件生产。”深中通道项目S05工程合同段项目部项目副经理郭彪说，复工以来，钢筋加工中心的设备一刻都没有断电，各个厂房也开足了马力，用电量大幅增加。

2016年底深中通道正式施工，中山供电局随之成立服务队，提供优质的上门服务。2019年8月，深中通道厂区新增的两台8000千伏安专变电房内，业扩配套了引落装置，该电气装置可以保障钢筋加工中心某生产线路出现故障时，实现瞬间跳闸功能，避免故障扩大而影响其他生产线的用电，保障了厂区供电可靠性。

### 新增变电站再建智能开关站

据了解，深中通道项目需用碎石量约900万立方米，为保证采石场用电，中山供电局南朗分局决定让石场暂时接入负载较

低线路，维持生产线正常运转的同时，通过“错峰用电”的方式，将线路上部分非必要负荷的使用时间进行调整，以此达到负荷均衡的目的。“我们还规划从中山关塘变电站新出两回10千伏线路至中山横门片区，有望于2021年一劳永逸地解决南朗镇线路重载的问题。”通过自动化系统监测线路负荷数据正常后，南朗分局客户服务班班长黄嘉炜松了一口气。

为了满足深中通道基建用电需求，中山供电局为深中通道项目量身打造110千伏桥头变电站，该站与深圳前海的110千伏变电站终端互联，以互为备用、互相支撑的方式为其提供坚强供电保障，计划于2021年6月前完成投产任务。

“除了建设变电站外，我们还计划在为深中通道打造高可靠性智能开关站，按一级重要用户的标准，从两个不同的变电站



■供电人员在厂区业扩配套了引落装置，确保第一时间切除电力故障。 孙嘉彪/摄

馈出10千伏线路供电，并应用先进的速断型智能分布式配电自动化技术，确保故障恢复时间达到毫秒级甚至不停电，切实保障深中通道安全可靠用电！”中山供电局发展部主网规划专员张雷说。

（李红云 黄语嫣 谭茂青）